



Λευκωσία, 16 Νοεμβρίου 2020

ΠΡΟΣ: Όλα τα Μέλη

ΑΠΟ: Νιόβη Παρισινού, PR and Communications Executive

ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα δωρεάν ελέγχου για COVID-19 του Υπουργείου Υγείας με τη μέθοδο ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου

Αγαπητά Μέλη,

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο ελέγχου της διασποράς της νόσου COVID-19 στην κοινότητα, το Υπουργείο Υγείας προχωρά με τη διενέργεια προγράμματος για δωρεάν εργαστηριακό έλεγχο για COVID-19 στους πολίτες με την μέθοδο τη ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (antigen rapid test). Το πρόγραμμα ελέγχου ξεκινά από σήμερα 16 Νοεμβρίου 2020, με προτεραιότητα στις Επαρχίες Λεμεσού και Πάφου.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε όλους τους πολίτες και ιδιαίτερα και με προτεραιότητα, όσους απασχολούνται σε χώρους εξυπηρέτησης κοινού, διανομείς και επαγγελματίες πρώτης γραμμής.

Το πρόγραμμα θα διενεργηθεί από κινητές μονάδες δειγματοληψίας παγκύπρια σε σημεία που θα ανακοινώνονται τακτικά.

Από σήμερα και μέχρι νεότερης ενημέρωσης, τα σημεία δειγματοληψίας είναι τα ακόλουθα:

Περιοχή	Σημεία δειγματοληψίας	Ωράριο
Πάφος	Πλατεία 28ης Οκτωβρίου (μπροστά από το Δημοτικό Μέγαρο Πάφου)	9.π.μ.-5μ.μ.
	Λεωφόρος Ελευθέριου Βενιζέλου (μπροστά από το Γραφείο Εξυπηρέτησης του Πολίτη)	9.π.μ.-5μ.μ.
Πόλη Χρυσοχούς	Δημαρχείο Πόλης Χρυσοχούς (προαύλιος χώρος)	9 π.μ.- 2 μ.μ.
Λεμεσός	Πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου (Διοικητήριο)	9.π.μ.-5μ.μ.
	Άγιος Αθανάσιος (είσοδος της Βιομηχανικής Περιοχής)	9.π.μ.-5μ.μ.
	Μέσα Γειτονιά (πλατεία μπροστά από το Δημοτικό Μέγαρο)	9.π.μ.-5μ.μ.
	Μόλος (δίπλα από το Café NERO)	9.π.μ.-5μ.μ.



	Ζακάκι (Εκκλησία Αγίας Βαρβάρας)	9.π.μ.-5μ.μ.
	Γερμασόγεια (χώρος στάθμευσης στο Κέντρο του χωριού, απέναντι από την πρώην Ταβέρνα Σκάρος)	9.π.μ.-5μ.μ.
Λάρνακας	Λειβάδια (χώρος στάθμευσης Υπεραγοράς Στέλιος Ανδρέου)	9.π.μ.-5μ.μ.
Αμμόχωστος	Δημαρχείο Παραλιμνίου (χώρος στάθμευσης Δημαρχείου Παραλιμνίου)	9.π.μ.-5μ.μ.

Οι πολίτες θα ενημερώνονται για το αποτέλεσμα της εργαστηριακής τους εξέτασης με γραπτό μήνυμα εντός 24 ωρών, αλλά και γραπτώς, εάν επιθυμούν, από τις κινητές μονάδες εντός 30' από τη δειγματοληψία.

Με εκτίμηση,

Νιόβη Παρισινού,
PR and Communications Executive.

/ΕΞ